
В Кемеровской области перед судом предстанут двое жителей Беловского района, обвиняемых в неправомерном завладении автомобилем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Беловского района, а также ранее судимого 21-летнего местного жителя. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в ноябре прошлого года несовершеннолетний предложил знакомому покататься на автомобиле. Примечательно, что именно подросток проник в салон и путем замыкания проводов выдернул их из замка зажигания, завел двигатель. Молодой человек занял место пассажира, и они стали кататься. А затем оставили автомобиль на улице. Утром машину молодые люди не обнаружили. Позже было установлено, что хозяин дома, рядом с которым они оставили транспортное средство, воспользовавшись ситуацией, сдал автомобиль в утиль, получив за него мобильный телефон «Айфон». Оперативность и своевременность сотрудников полиции позволила изъять и вернуть автомобиль владельцу. Кроме того, несовершеннолетний обвиняемый совершил кражу имущества, проникнув в помещение летней кухни. Злоумышленник похитил из помещения различного имущества на общую сумму около 10 тысяч рублей.

Сотрудники правоохранительных органов установили и задержали подозреваемых. Под тяжестью неопровержимых доказательств они признали вину.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1147544>

